

## FELJEGYZÉS

SEGESDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
ÉVA 2021. JÚN. 3. 0.	
S/692-2/2021	mel
Létszám:	Ügyintéző:

Segesd Községi Önkormányzat Képviselőtestülete részére

Tisztelt Képviselőtestület!

Mint Önök előtt ismeretes, ez év januárjától elindult a Covid -19 járványban a fertőzés megelőzését szolgáló védőoltási kampány.

Segesden január 9-én. a Szociális Otthonban kezdődött el az oltások bedása, hol jórészt a Nagyatádi Kórház oltópontos csoportja végezte a munkát, de nekem is, mint az otthon orvosának, jelen kellett lennem. Az Intézetben március közepére közel 400 személy (ápolt és dolgozó együttesen) beoltására került sor. Majd március közepétől június végéig már én végeztem az oltást, az Otthon személyzetével, és 7 időpontban mintegy 66 főt oltottunk, 2-2 alkalommal.

A faluban az oltások szervezését én önként vállaltam, tekintettel arra, hogy a helyettesítő orvos nem volt abban az állapotban, hogy ezt a feladatot végre tudja hajtani (időközben a helyettesítő orvos helyettesítését is kellett végezniem közel 2 hónapig). Én úgy határoztam, hogy a volt körzetem betegei és a falu érdekében kézbe veszem az egész feladatot, és ehhez a segítőköt is megnyertem. Az oltások szervezése február 5-én indult, oltópontra delegálással, majd február 13-án már mi is elkezdtünk oltani.

A különböző, felsőbb helyekről jött felhívások, ajánlások ellenére mi nem igényeltünk külső, önkormányzati segítséget, 3 fős csapattal végeztük az egész munkát. Segítőim **Gyöngyösi Dánielné körzeti ápolónő** és **Baranyai Lajosné nyugdíjas körzeti ápolónő**. Mindketten folyamatosan, egyforma mértékben vettek részt a kampányban.

Április elejétől június végéig összesen 6 alkalommal munkaszüneti, illetve ünnepnapon is dolgoztunk, melyért – a dolgozók túlmunkájának elismeréseként - az OEP-től külön finanszírozás jár, melyből az április hónapra eső díjazás már átutalásra is került.

Február elejétől a nagyatádi oltópontra **14 alkalommal delegáltunk, összesen 210 főt**, ebben a munkában csak a szervezés volt a feladatunk.

**Helyben a mintegy 4,5 hónap alatt** – az említett munkaszüneti napi oltásokat nem számolva – **47 alkalommal végeztük el az oltások megszervezését, és végrehajtását**. Ezen alkalmak során összesen **873 oltást adtunk be, 414 főnek két alkalommal és 45 főnek egy alkalommal** (a Jansen nevű vakcina egyszer szükséges oltóanyagával).

Tekintettel arra, hogy az oltási kampány a háziorvosi rendelőkben országosan lezárult, már csak 9 fő második oltása húzódik át július első felére, ezért a továbbiakban már nincs oltási feladatunk.

Az előzőekben felsorolt munka mennyisége, úgy vélem, önmagáért beszél, amiért szükségesnek látom a munkatársaim részére erkölcsi és anyagi elismerés nyújtását. Mindketten igen lelkesen, profi módon vettek részt a munkában, melyet én, személy szerint megköszöntem nekik. A munkavégzés Gyöngyösi Dánielné estében mondhatnánk, hogy munkaköri kötelessége volt, azonban számos alkalommal ez túlmunkával járt. Baranyai Lajosné pedig konkrét megbízás nélkül, önzetlenül segített, dolgozott az egész időszak során.

Mindezek után kijelentem, hogy a magam részére nem kérek anyagi elismerést (a kitüntetésem okán erkölcsi kötelességemnek éreztem, hogy elvégezzem ezt a feladatot). A két munkatársam részére azonban javaslom a Tisztelt Képviselőtestületnek, hogy Baranyai Lajosnénak és Gyöngyösi Dánielnének határozatilag fejezzék ki köszönetüket és elismerésüket, valamint anyagilag is próbálják meg ellentételezni önfeláldozó munkájukat.

Ui. Azon a Képviselőtestületi ülésen, hol a **Feljegyzésem** tárgyalásra kerül – meghívás esetén – szívesen részt veszek.

Tisztelettel



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Dr. Mohr Tamás".

**Dr Mohr Tamás**

**nyugdíjas háziorvos**

**a Magyar Arany Érdemkereszt 2021. évi kitüntetettje**

Segesd, 2021. június 29.